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甲斐市議会山梨県緑化センター跡地活用特別委員会会議録 

 

 １．開 催 日 時    平成３０年６月２２日 

 

 ２．招 集 場 所    甲斐市役所会議室Ａ 

──────────────────────────────────────────── 

出席委員（１１名） 

   委 員 長  赤 澤   厚 君    副委員長  金 丸 幸 司 君 

         加 藤 敬 徳 君          谷 口 和 男 君 

         秋 山 照 雄 君          清 水 和 弘 君 

         横 山 洋 介 君          小 澤 重 則 君 

         斉 藤 芳 夫 君          藤 原 正 夫 君 

         小 浦 宗 光 君 

 

欠席委員（なし） 

──────────────────────────────────────────── 

職務のために出席した者の職氏名 

書 記 輿 石 文 明   書 記 中 込 美智子   

審査内容 

１ 正副委員長の互選 
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開会 午後 ３時４７分 

 

○書記（輿石文明君） それでは、ご起立願います。 

  相互に礼。 

  お疲れさまです。 

  ただいまから山梨県緑化センター跡地活用特別委員会を開催いたします。 

  本日の委員会は、先ほど議長より招集がありましたとおり、案件は、正副委員長の互選と

なります。座長は、委員会条例により年長委員であります小浦委員の進行で行うこととなり

ますので、よろしくお願いいたします。 

  それでは、小浦委員、よろしくお願いいたします。 

 

──────────────────────────────────────────── 

 

○臨時委員長（小浦宗光君） ただいまから山梨県緑化センター跡地活用特別委員会を開会い

たします。 

  本日の委員会は、初めての委員会でありますので、委員会条例第10条第２項の規定によ

り、委員長が決まるまでの間、年長の私が委員長の職を行うことになっております。 

  よろしくお願いします。 

  これより委員長の互選を行います。 

  委員長の互選については、会議規則第126条第５項の規定により、指名推選によりたいと

思います。 

  これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（小浦宗光君） ご異議なしと認めます。 

  したがいまして、委員長は指名推選によることと決定いたしましたが、いかがいたしまし

ょうか。 

  小澤委員。 

○委員（小澤重則君） 赤澤厚委員を推薦いたします。 

○臨時委員長（小浦宗光君） ただいま赤澤厚委員の推薦が小澤委員からありました。 

  これにご異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（小浦宗光君） ご異議なしと認めます。 

  それでは、委員長を指名いたします。 

  山梨県緑化センター跡地活用特別委員会委員長には赤澤厚委員を指名いたします。 

  これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（小浦宗光君） ご異議なしと認めます。 

  山梨県緑化センター跡地活用特別委員会委員長には、赤澤厚委員が当選されました。 

  ただいま当選なされました赤澤厚委員長より就任の挨拶がございます。 

  ここで委員長と委員長席を交代いたします。 

〔臨時委員長、委員長と交代〕 

○委員長（赤澤 厚君） ただいま皆様方のご推薦をいただきまして、特別委員長に推薦され

た赤澤でございます。 

  ご存じのとおり、この事業は大変難しい事業です。私も、委員長としての職責の重さに本

当に、皆さん方に協力していただかなきゃなかなか難しい事だと思っております。具体的な

設置が執行のほうはあったんですけれども、基本的な会議の方まだ進めておりませんので、

執行の意見も取り入れながら、皆さん方の意見を十分反映した中で、本当にすばらしい事業

として成功するように、皆さん方の意見を招集し、まとめていきたいと思いますので、ご協

力をよろしくお願いいたします。よろしくお願いします。 

  それでは、引き続き、副委員長の互選を行いたいと思います。 

  副委員長の互選は、会議規則第126条第５項の規定により、指名推選によりたいと思いま

すが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（赤澤 厚君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、副委員長の互選は指名推選とすることに決定いたしました。 

  ここでお諮りします。被選挙人の指名方法は、委員長において指名することにしたいと思

いますが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（赤澤 厚君） ご異議なしと認めます。 

  よって、被選挙人の指名方法は、委員長において指名することに決定いたしました。 
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  それでは、副委員長を指名いたします。 

  副委員長には、金丸幸司委員を指名したいと思います。 

  ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（赤澤 厚君） ご異議なしと認めます。 

  よって、副委員長に金丸幸司委員が当選されました。 

  ただいま当選されました金丸副委員長より就任の挨拶がございますので、副委員長の挨拶

をよろしくお願いいたします。 

○副委員長（金丸幸司君） このたび、副委員長の大任を拝命しました金丸幸司です。今回こ

の緑化センター跡地は委員会は初めてということで、きょうの委員会でいろいろ話も伺った

んですけれども、これからしっかり議論もしてまいりたいと思いますので、まだまだふなれ

だと思いますが、よろしくお願いいたします。 

○委員長（赤澤 厚君） 副委員長のご活躍をご期待申し上げます。 

  以上をもちまして、山梨県緑化センター跡地活用特別委員会を閉会とさせていただきます。 

  ご苦労さまでした。 

○副委員長（金丸幸司君） ご起立願います。 

  相互に礼。 

 

閉会 午後 ３時５２分 


